

【正誤情報】

【平成23年4月分】

- ・貸家戸数〔全国値〕
誤 22,158戸 → 正 22,163戸 (5戸増加)
- ・給与住宅戸数〔全国値〕
誤 722戸 → 正 717戸 (5戸減少)
- ・民間資金住宅〔全国値〕
誤 56,155戸 → 正 56,156戸 (1戸増加)
- ・公的資金住宅〔全国値〕
誤 10,602戸 → 正 10,601戸 (1戸減少)

【記者発表資料で修正のある資料、表等】

- ・資料1、資料2、資料4、資料5
- ・表1、表2、表4、表5、表6、表9、表10
- ・季節調整値（着工新設住宅）

【平成23年5月分】

- ・貸家戸数〔全国値〕
誤 20,669戸 → 正 20,695戸 (26戸増加)
- ・給与住宅戸数〔全国値〕
誤 707戸 → 正 681戸 (26戸減少)

【記者発表資料で修正のある資料、表等】

- ・資料1、資料2、資料4
- ・表1、表4、表5、表6、表10
- ・季節調整値（着工新設住宅）

【平成23年6月分】

- ・貸家戸数〔全国値〕
誤 26,023戸 → 正 26,121戸 (98戸増加)
- ・給与住宅戸数〔全国値〕
誤 643戸 → 正 545戸 (98戸減少)

【記者発表資料で修正のある資料、表等】

- ・資料1、資料2、資料4
- ・表4、表5、表6、表10
- ・季節調整値（着工新設住宅）

【平成23年7月分】

- ・4月～6月分の修正に伴う時系列表・対前月比の修正
- ・民間資金住宅戸数の季節調整値
誤 58,563戸 → 正 68,563戸

【記者発表資料で修正のある資料、表等】

- ・資料2、資料4
- ・表4
- ・季節調整値（着工新設住宅）